
Протокол № 14

засідання погоджувальної ради
24.11.2021 кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Гільтайчук В.В., Бербець В.Г., Воконоголь С.Є., Кінаш Я.П., Погинайко 
Ю.П., Білінський П.С., Нижник О.Б., Гук О.В., Гаврилишин М.Б.;

- голови постійних комісій міської ради: Кирилович Л.О., Попельницька 
А.В., Кирилович Л.О.

Відсутні: Найда А.М., Шутяк О.Б..

(Гук О.В. за дорученням голови фракції представляє фракцію «За майбутнє», 
Гаврилишин М.Б. за дорученням голови фракції представляє фракцію 
«Батьківщина»).

На засіданні погоджувальної ради були присутні: Мирослав Тихий -  перший 
заступник міського голови, заступники міського голови: Надія Гуш, Наталія 
Кінаш, Богдан Білецький та керуючий справами Олег Савка.

Вів засідання секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

Віктор Гільтайчук ознайомив присутніх з відповідями на звернення 
Калуської міської ради, які надійшли від центральних органів виконавчої 
влади. Депутати запропонували розмістити ці відповіді на офіційному сайті 
Калуської міської ради та розіслати депутатам на електронні адреси.

Секретар міської ради Віктор Гільтайчук ознайомив присутніх з проектом 
порядку денного двадцять першої сесії, до якого включено 96 основних питань 
та 10 додаткових. Наголосив депутатам про дотримання Регламенту на 
пленарних засіданнях ради.

Члени погоджувальної ради розглянули питання порядку денного та 
висловили свої пропозиції.

Петро Білінський ознайомив депутатів із текстом звернення щодо 
недопущення фінансування за державні кошти зйомки фільму «Мій юний 
принц» та запропонував підтримати це звернення.

В зв’язку з тим, що до порядку денного двадцять першої сесії міської ради 
включено ряд питань, що стосуються медичних закладів, присутні обговорили 
проблеми та перспективи розвитку медичної сфери.

Голови постійних комісій Любомир Онуфрик (постійна комісія з питань 
будівництва та землеустрою) та Сергій Воконоголь (постійна комісія міської



ради з питань власності, ЖКГ) поінформували, щр профільні комісії 
пропонували зняти з порядку денного питання 38, 6($772, 73, 90, як такі що 
потребують доопрацювання.

Голосували за пропозиції : за -  8, проти -  0, утр.- 0.

Також, в зв’язку з тим, що є судове рішення про скасування рішення 
Боднарівської сільської ради, була висловлена пропозиція про зняття з розгляду 
питання № 43 порядку денного.

Голосували за пропозицію : за -  7, проти -  0, утр.- 0.

Любомир Онуфрик зауважив, що для прийняття рішення за проекти рішень 
під № 40,41,42,43,44 та 64 необхідно 2/3 голосів від загального складу міської 
ради.

Заступник міського голови Богдан Білецький ознайомив присутніх з 
інформацією про початок опалювального сезону, з проблемами роботи 
квартальних котелень. Поінформував, що сьогодні відбулось засідання комісії 
з відключення будинку 8 на вулиці Сівецькій від централізованого опалення, 
всі документи оформлені, мешканці написали відповідні звернення. Тому дано 
доручення підготувати проект рішення міської ради «Про відключення будинку 
8 на вул. Сівецька від централізованого опалення».

Секретар міської ради закцентував увагу присутніх на додаткових питаннях 
порядку денного і, з метою впорядкування засідання, запропонував 
розглянути їх в такий послідовності:

- 99 питання -  після 1;
- 100, 101 питання-після 13;
- 102 питання -  після 14;
- 103 питання -  після 7;
- 104, 105 питання -  після 25;
- 106 питання -  після 39.

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного двадцять 
першої сесії з запропонованими змінами.

Голосували: за -  8, проти -  0, утрималось - 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний двадцять першої сесії Калуської міської ради 
(додається).

Секретар міської ради 

Протокол вела:

Начальник відділу організаційно-правової роботи ра

Віктор Гільтайчук


